1) Qu’a déclaré Lasker a Steinitz apres lui avoir
ravi le titre en 1894 ?

A) Le joueur a battu le penseur !
B) Ce n’était finalement pas si difficile !
C) Jai eu la peau du vieux lion !

2) Qu’a répondu Lasker a la question de sa
femme Martha : « Comment se fait-il qu’avec
toutes tes inventions, tu ne sois jamais devenu
plus riche ? » :

A) C’est parce que tu dépenses trop !

B) Je suis riche... riche d’idées et de plans et cela
m’offre tout le bonheur dont j’ai besoin !

C) Je suis joueur d’échecs, pas joueur de football !

3) Par quel moyen Lasker adolescent gagnait-il
de l’argent ?

A) En livrant des pizzas a cheval.

B) En jouant des parties d’échecs a enjeu dans les
cafés de Berlin.

C) En donnant des cours particuliers de
mathématiques.

4) Qu’arriva-t-il pendant sa fameuse défaite face
au Mexicain Torre au tournoi de Moscou
1925 ?

A) Les parties furent arrétées en raison du grand
froid dans la salle de jeu.

B) Le sombrero de son adversaire lui cachait une
grande partie de 1’échiquier.

C) Il recut un télégramme annoncgant que la piece
de théatre écrite avec son frere serait enfin
produite.

5) Pourquoi Lasker décida-t-il de quitter une
salle de cinéma en plein milieu du film ?

A) Le film projeté « La Reine des Neiges » ne lui
plaisait pas.

B) Il ne supportait plus les bavardages d’un groupe
de spectateurs.

C) Le fort parfum d’une spectatrice voisine
I’incommodait.
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6) Selon Lasker, dans la vie nous sommes tous :

A) Des idiots.
B) Des artistes.
C) Des moutons.

7) Selon Tarrasch, Lasker peut parfois perdre
une partie, mais il ne perd jamais... :

A) Sa téte.
B) La revanche.
C) L’occasion de trouver une excuse a sa défaite.

8) Qu’aimait Lasker par-dessus tout ?

A) Les jeux, si bien qu’il passait le plus clair de son
temps au casino.

B) Les voitures, si bien qu’il en possédait trois.

C) La Nature, si bien qu’il était propriétaire d’une
ferme.

9) Quelle était sa boisson préférée ?

A) Le Red Bull.
B) Le café.
C) La bicre.

10) Quelle célébrité Lasker comptait-il parmi
ses amis ?

A) Lady Gaga.
B) Albert Einstein.
C) Walt Disney.
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